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НАУКОВИЙ ПОШУК

Група № 4 - найпроблемніші підприємства, які мають слабкий 
фінансовий та ринковий потенціал і незадовільний фінансовий 
стан. Щодо даних підприємств в кожному разі мас бути застосова
ний індивідуальний підхід, проте вибір стратегій загалом прохо
дитиме з такого списку: стратегія ліквідації, стратегія скорочення 
(дробління підприємства і продаж непрофільних видів бізнесу 
частками), стратегія поглинання з боку більших компаній.

ВИСНОВКИ
Здійснене дослідження підходів до оцінювання фінансового 

потенціалу підприємства довело, що на даний момент в літературі 
відсутні узгоджені методи та моделі його визначення та 
оцінювання, проте переважна більшість методів зводиться за 
сутітю до оцінювання фінансово-майнового стану підприємства та 
ефективності фінансово-господарської діяльності. Виходячи з ви
явлених прогалин у методології оцінювання фінансового по
тенціалу підприємства, рекомендуємо власний підхід до його виз
начення. В основі запропонованої авторської методики 
оцінювання фінансового потенціалу підприємства лежить теза про 
те, що фінансовий потенціал є наслідком дії чотирьох ключових 
груп параметрів - FS (фінансовий стан підприємства), RP (ресурс
ний фінансовий потенціал), EF (ефективність фінансово-госпо
дарської діяльності підприємства) та IP (інвестиційний потенціал, 
що характеризує наявність можливостей і ефективність здійснен
ня інвестиційного розвитку підприємства).

Проведене дослідження показників фінансово-майнового ста
ну підприємств вітчизняної легкої промисловості дало змогу вия
вити низку негативних тенденцій, передусім таких, як уповільнен
ня обсягів реального випуску продукції галузі, скорочення питомої 
ваги інвестицій на тлі збільшення зношеності основних засобів за 
незбалансованої структури інвестиційних вкладень.

Як наслідок, протягом останніх років спостерігається негатив
ний сукупний фінансовий результат операційної діяльності 
підприємств галузі, на дуже високому рівні залишається питома 
вага збиткових підприємств легкої промисловості (37,2% в 2008 p.), 
а сукупний збиток операційної діяльності підприємств галузі за 
2008 р. становив 984,5 млн. грн.

Здійснені дослідження засвідчили, що нинішня інвестиційна 
політика підприємств легкої промисловості не забезпечує 
відповідне розширене відтворення техніко-технологічної бази, що 
в кінцевому рахунку призводить до поступової втрати під
приємствами галузі фінансово-виробничого потенціалу.
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